

# 惠游五月 找吃住游玩的折扣信息看这里

阅读提示

文旅部门温馨提醒,出游期间,自觉遵守佩戴口罩、测体温、查验健康码等当地疫情防控规定,与其他游客保持间距,避免聚集。提前了解旅游景区门票预约、客流限制等措施,合理规划出游线路,错峰出行。

□ 记者 刘焯恒

5月5日至6月2日,我市文旅部门联动开展惠游五月系列活动。

## 重点景区 半价惠游

重点景区 半价惠游 5月5日至6月2日,全市国有和重点民营收费景区向所有游客 半价惠游,记者为您搜罗了全市优惠景区。

### ● 莲都

华东药用植物园门票原价50元,优惠价门票25元,不含景交(门票原价50元)5月19日当天免费。  
东西岩景区门票原价45元,优惠价22.5元。  
古堰画乡门票+游船往返原价50元,优惠价25元,  
梦幻巴比松星空体验馆门票原价38元,优惠价24元。  
九龙湿地景区免费。

### ● 龙泉

龙泉山景区门票原价420元,优惠价150元(包含门票、缆车、景交)。  
中国青瓷小镇门票原价60元,优惠价30元。  
白云岩景区门票原价50元,优惠价25元(仅含门票,不包含玻璃栈道、玻璃滑道)。

### ● 青田

石门洞景区门票原价60元,优惠价30元。  
千丝岩景区门票原价20元,优惠价10元。

### ● 云和

仙宫景区门票原价20元/人,游船+30元/人,景区门票,优惠价35元/人,仙宫景区大门票(含船票)。  
云和梯田景区门票原价80元/人,优惠价40元/人。



仙都景区美景 图片由丽水市文广旅体局提供

### ● 庆元

百山祖景区门票原价65元(不含景交),优惠价50元(不含景交)。  
巾子峰景区门票原价50元,优惠价免费。

### ● 缙云

仙都景区门票原价90元,优惠价45元。  
河阳古民居门票原价40元,优惠价20元。  
三溪探险漂流门票原价138元,优惠价69元。  
三溪水上乐园门票原价99元,优惠价50元。  
三溪猛峰尖勇士乐园门票原价99元,优惠价50元。

### ● 遂昌

遂昌金矿国家矿山公园门票原价126元,优惠价63元。  
南尖岩景区门票原价70元,优惠价35元。  
千佛山景区门票原价70元,优惠价35元。  
神龙谷景区门票原价70元,优惠价35元。

### ● 松阳

箬寮原始森林景区门票原价70元,优惠价35元。  
双童山门票原价100元,优惠价30元。  
大木山茶园景区免费。  
松阴溪景区免费。

### ● 景宁

云中大瀑4A级景区门票原价40元,优惠价20元。  
中国畲乡之窗4A级景区免费。

## 一些文旅企业还推出了优惠套餐

在此期间,全市酒店、民宿、旅行社、百县千碗美食体验店、文化场馆等文旅企业,还将推出特色优惠产品套餐。

比如丽水万像二号艺术酒店光影餐厅(限大厅使用)双人套餐原价608元限定288元(2-3人)、四人套餐原价1008元限定608元(3-4人)、六人套餐原价1362元限定918元(5-6人)遂昌县风炉记忆将赠送38元抵50元代金券,丽水华侨饭店推出迷你单人间258元/间,高级双床房398元/间,高级单人间398元/间,高级大床房438元/间活动,松阳青龙湖皮划艇基地原价368元产品(一条皮划艇+三人烧烤),套餐优惠价198元,莲都区喜嬉戏(浙江)文化娱乐有限公司(cool玩馆)两大两幼原价232元/组,优惠价168元/组。

此外,惠游丽水直播嗨购带货系列活动还将进行第二场迎亚运主题专场直播,时间为5月18日;第三场百县千碗主题专场直播,时间为5月19日;第四场丽水文创主题专场直播,时间为6月2日。



扫描二维码 找吃住游玩的折扣信息

## 《走进老区看新貌》引发文旅行业热议

# 丽水文旅的未来,一定会更美好

□ 记者 刘焯恒

本报讯 5月3日上午,中央电视台新闻频道推出特别节目奋进新征程 建功新时代《走进老区看新貌 | 走向共同富裕的浙西南革命老区》,在我市文旅行业引起了热烈反响。

看了节目中的绿水青山,让我感觉到心旷神怡。遂昌金矿国家矿山公园有限公司董事长、总经理叶潮永告诉记者,这些年,丽水以丽水之干担纲丽水之赞,创新运用好跨山统筹、创新引领、问海借力三把金钥匙,率先在全国开展生态产品价值实现机制探索实践,走绿色高质量发展道路。

叶潮永说,遂昌金矿有限公司正好是全国两山实践创新培训班现场教学点,也是全国第一个矿山类最高等级景区。从原来的传统矿区转变为如今的4A级景区,遂昌金矿被誉为绿洲中的黄金世界,成为全国推进生态产品价值实现机制的一个缩影。

丽水全市域都是革命老区,以山水类景区为主。我们必须努力开发中远程市场,要把长三角、海西区的客流引进来。通过央视平台,进一步扩大丽水的知名度,对我们文旅行业长远发展来说很有好处。叶潮永说。

最让我印象深刻的,是画面中的古堰画乡的直播,主持人站在船头,真是一幅人在画中游,画在景中生的场景。观看《走进老区看新貌》浙江篇后,丽水大

剧院保利公司总经理徐泽林说,自己深切感受到了这些年来丽水旧貌换新颜般的巨大变化。

徐泽林介绍,保利公司作为央企,与丽水有着牵手十一年的情缘,这些年,保利将马克西姆、爱乐乐团等国际顶尖艺术家,以及《红色娘子军》等一流戏剧带到了丽水,就是为了让大家能够近距离接触到国际国内顶尖文艺精品和艺术家们。

丽水作为浙西南老区,我认为在秉承绿水青山就是金山银山精神脉络的同时,也应该意识到金山银山不仅仅是物质上的变化,也是精神文明的收获。徐泽林说,未来丽水大剧院还将继续做好浙西南革命精神的传承和弘扬,发挥大剧院的平台作用,在舞台上奉献更多更好的文艺精品,满足丽水百姓的文化艺术需求,我们还将继续进行公益艺术普及,提升大家的欣赏能力和艺术素养,通过艺术来推进整个城市的文明进步。

生活在丽水,实在是太幸福了!丽水百县千碗体验店麻雀尚膳馆店主王朝霞告诉记者,《走进老区看新貌》浙江篇里的一幕幕,正是全市人民在日常生活中的写照,我在片子里看到了经常和朋友一起散步的瓯江绿道,可以说,我们每个人的家门口就是好山好水。

王朝霞说,丽水如今的幸福生活,离不开市委市政府的大力支持,作为农家乐经营者的她,更是感受颇深,比如向全市发放的2022年春节消费券,就给我们带来了不少生意,还有审批最多跑一次,营业税收减

免等等,不管是在复工复产政策还是宣传推广活动中,政府都给了我们极大的支持。

记者了解到,立足于本土菜的麻雀尚膳馆,如今也在不断地改变经营思路。我们在市区设立了销售点,并与外卖企业进行了深度合作,方便大家买到原汁原味的农副产品。王朝霞说,最近我还在研究直播,就是想将丽水本土口味传递给更多人。

前段时间,杭州大华饭店厨师长还向我打听丽水特色农产品呢。王朝霞说,随着丽水在全国的知名度越来越高,她坚信自家的农家乐肯定能迎来更好的发展。

作为在丽水的文旅从业者,看了节目后,我觉得非常自豪,这对丽水的文旅行业来说也是一个空前的机遇。莲都区叁拾伍艺舍酒店营销部副经理俞路说,作为革命老区,丽水文旅行业基于本地特色景点,焕发出了新的风貌。

俞路介绍,叁拾伍艺舍酒店以艺术为概念,创造出17间艺术村客房,酒店创立的初衷就是为了打造丽水与外界的交流平台,在酒店里可以看到很多丽水本地元素,比如畲族文化、摄影文化等等,很多客人就是冲着丽水本地文化来到我们酒店。

让我们感触最深的是,2021丽水摄影节期间很多客人为了看展、打卡来到酒店。俞路介绍,2021年,叁拾伍艺舍酒店作为丽水摄影节第九个展场,展出了17位艺术家的作品,相信在此次节目播出后,我们丽水会有更美好的未来!